YcmHbie npuemsbi
YMHOXXEHUS U
desieHUs1 yuces



Bbiuucnum c oobAaACHeHueMm.
[Tpoaonu 3anuce.

e 45:3=(30+15):3=30:3+15:3=10+5=
* 64:4=(40+24):4=

*/2:6=

©02:4=(80+12):4=

YT00bI ABY3HA4YHOE YUCIIO pa3aenuTb
Ha OAHO3HAa4YHOe, Ha4o NpeacTaBUTb
ABY3Ha4yHoOe Yncno B Buae CyMmbl
criaraembliXx, Kaxkgoe n3 KOTopbIix
yAOOHO pa3aennTb Ha OAHO3Ha4YHoe
YUCIIO0. 3aTeM CNOXUTb NONy4YeHHble
pe3ynbTaThbl.



Boluncnun. O0bLACHM YyCTHO.

*57:3 31:3
*68:4 /8:6
[1poBepb
e 57:3=19 81:3=27

e 68:4=17 78:6=13



Takum xxe cnocodomM MOXHO AeNnnUTb
TpEex3Ha4YHoe YUCNO Ha OAHO3Ha4YHoe.

* 690:3=(600+90):3=600:3+90:3=200+30=230
*540:3=(300+240):3=300:3+240:3=100+80=180

* [lpeacraBnsem genumoe B Buae CyMMbl
yAOOHLIX craraeMbix. flenum otaenbHO
KaXkgoe crnaraemoe, nosiy4yeHHble
pe3ynbTaTbl CKrNagbiBaeMm.



[Tpoaonxu.

« 960:3= (900+60):3=900:3+60:3=
e 520:5=(500+20):5=
«510:3=(300+

* 960:3=(900+60):3=900:3+60:3=300+20=320
* 520:5=(500+20):5=500:5+20:5=100+4=104
* 510:3=(300+210):3=300:3+210:3=100+70=170



PaboTa ¢ y4yeOHMKOM.

*CTp. 86 N2 2 (1 1 2 cTONOUKN)

e 3anncbiBaeM nNpuMep n oTBeT
(0O6BbSICHEHNE MOXHO YCTHO, NOAPOOHO
MO>XXHO He 3anuchbiBaThb)



